



Αγαπητοί συνάδελφοι/-ισσες

Σε λίγες μέρες, (Πέμπτη 21 Μαρτίου 2024) καλούμαστε στις κάλπες προκειμένου να εκλέξουμε τα νέα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Πρωτοβάθμιου Συλλόγου μας (ΣΥ.Π.Υ.Π), τους εκπροσώπους μας για Ομοσπονδία, τα μέλη της νέας Εξελεγκτικής Επιτροπής και αντιπροσώπους για Νομαρχιακά Τμήματα της ΑΔΕΔΥ.

Με αίσθημα ευθύνης και λαμβάνοντας υπόψη τη δυναμική και πολυδιάστατη δραστηριότητα του απερχόμενου Δ.Σ. (μέλος του οποίου υπήρξα χάρις στην προτίμηση και εμπιστοσύνη που μου δείξατε στις προηγούμενες εκλογές), υπό την καθοδήγηση του προέδρου κ. Αθανασιάδη Νώντα και της συνδρομής των υπόλοιπων μελών που εργάστηκαν ανιδιοτελώς και ακατάπαυστα, **σας καλώ να συμμετάσχετε ομαδικά στην εκλογική διαδικασία και να μας στηρίξετε υπερψηφίζοντας το ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ.**

Παρότι βρεθήκαμε σε μια δύσκολη χρονική περίοδο, που χαρακτηρίστηκε από μια εξωτερική και εσωτερική προσπάθεια υπονόμευσης του συλλόγου για ιδιοτελής στόχους τρίτων, μια περίοδο επιδείνωσης των εργασιακών και οικονομικών συνθηκών μας, εμείς πιστοί στις υποσχέσεις μας, συνεχίσαμε **να αγωνιζόμαστε με δυναμική και αισιοδοξία για την επίτευξη του καλύτερου δυνατού αποτελέσματος για όλους τους συναδέλφους των Περιφερειακών Υπηρεσιών Εκπαίδευσης, των ΣΑΕΚ και ΚΕΔΑΣΥ.**

Με στοχευμένες παρεμβάσεις, κατά τη διάρκεια της προηγούμενης θητείας μας, παρεμβήκαμε για την επίλυση στεγαστικών προβλημάτων υπηρεσιών μας, τη ΔΔΕ Πειραιά, ΔΔΕ Μεσσηνίας, ΔΠΕ Καρδίτσας κ.α. Οργανώσαμε ομάδα εργασίας για την τροποποίηση του οργανισμού και με αιτιολογημένες προτάσεις προς το ΥΠΑΙΘΑ καταφέραμε να μετατραπούν οι περισσότερες ακάλυπτες θέσεις ΥΕ, ΔΕ και ΤΕ σε ΠΕ ανοίγοντας το δρόμο για ευκολότερη κάλυψη μέσω κινητικότητας ή νέων διορισμών. Συνεχίζουμε να πιέζουμε για νέους διορισμούς προκειμένου να στελεχωθούν οι υπηρεσίες μας. Παρεμβήκαμε κατ' επανάληψη στην πολιτική ηγεσία για θέματα απλοποίησης διαδικασιών. Ανοίξαμε το δρόμο στη δυνατότητα συμμετοχής μας σε εξειδικευμένα κλειστά σεμινάρια του ΕΚΔΔΑ. Παλέψαμε και πετύχαμε να συμπεριλαμβάνονται οι συνάδελφοι μας στις θέσεις υποδιευθυντών ΔΙΕΚ. Σταθήκαμε κοντά σε συναδέλφους που χρειάστηκαν αρωγή και στους πλημυροπαθείς της Θεσσαλίας. Συνάψαμε συμφωνία συνεργασίας με τους ιατρικούς ομίλους Affidea και Ιασώ, με διάφορα θέατρα των Αθηνών. Υλοποιήσαμε εκδρομές σε Μιστρά, Μονεμβασιά και Πύργο Ξωτικών. Προωθήσαμε στον υφυπουργό Πολιτισμού κ. Δήμα το πάγιο αίτημα μας για ελεύθερη πρόσβαση των μελών μας σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους.

Με αγωνιστικότητα και δυναμισμό ατενίζουμε το μέλλον, παραβλέπουμε τις τοξικές παρεμβάσεις και ζητούμε τη στήριξή σας για την επόμενη χρονική περίοδο. Μια περίοδο που απαιτεί ομόνοια και καλό συντονισμό προκειμένου να αναδειχθούν και επιλυθούν τα παραμένοντα προβλήματα και να αντιμετωπιστούν αυτά που θα προκύψουν. Μια περίοδο που απαιτεί να συνεχίσουμε δυναμικά την προσπάθεια για στελέχωση των υπηρεσιών μας όχι μόνο μέσω κινητικότητας αλλά κυρίως μέσω νέων διορισμών. Για υλοποίηση της λιμνάζουσας επί χρόνια επιλογής νέων προϊσταμένων, για βελτίωση των συνθηκών εργασίας μας μέσω απλοποίησης των διαδικασιών, επίλυσης των στεγαστικών προβλημάτων, διεκδίκησης της επαναφοράς των λειτουργικών δαπανών σε μας ώστε να είμαστε σε θέση να προμηθευόμαστε άμεσα αναλώσιμα και υλικοτεχνικό εξοπλισμό. Για συνέχιση της προσπάθειας σύναψης συμφωνιών με καταστήματα, θέατρα και υλοποίησης εκδρομών και εκδηλώσεων αλληλογνωριμίας και σύσφιξης των μεταξύ μας σχέσεων. Για άμεση παρουσία σε κάθε πρόβλημα που θα προκύψει, για στήριξη κάθε συναδέλφου/ισσας όταν παραστεί ανάγκη.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Παναγιώτης Αντωνακάκης

MSC Μηχανικός Παραγωγής & Διοίκησης – Οικονομολόγος

Προϊστάμενος Τμήματος Δ' Πληροφορικής & Ν. Τεχνολογιών Δ.Δ.Ε. Χανίων

Αιρετός εργαζομένων στο Κ.Υ.Σ.ΔΙ.Π.